

■ 升学指南

# 升学季 留学计

又是一年留学季,如何申请一所适合自己的国外大学成为学生和家关注的焦点。从本周开始,本报正式启动《升学指南》栏目,每周为大家推荐一所优秀的国外大学,并对学校的专业设置、入学要求、相关费用等进行详细解读。与此同时,每周我们还将定期举办《专家升学指导见面会》,学生或家长可通过短信或微信报名。 郑州晚报记者 吴幸歌 夏琳

## 周一校:英属哥伦比亚大学

英属哥伦比亚大学,简称UBC,成立于1877年,距今已有百多年历史之久。在这100多年的时间里,UBC为世界各国培养了难以计数的顶尖人才,它的声誉广为流传。学校位于加拿大第三大城市温哥华市郊,校区占地400公顷,外校区另有1200公顷,也尽是花木扶疏、绿意盎然。作为加拿大最高的研究学府之一,它提供多种教学大纲(课程)和学习机会,并允许学生自由选课,以适应各种学者。学校设有农业经济学、动物学、森林资源管理、计算机学、营养学、石油勘探工程、地理学、艺术、英语、历史、德语研究等70多个专业,能授予学士、双学士、硕士及博士学位。中等和特殊教育的教师培训及法学、医学和牙科的职前培训也是学校的教育内容之一。另外,UBC在科研方面很出色,共设置了4个联邦政府资助的研究中心,重点研究病菌病理、蛋白质工程、疾病遗传基因和国际发展问题。

## 专家升学指导见面会

时间:周六上午10时~下午4时举行  
地点:河南省郑州市金水区经三路68号2号楼招商银行大厦19层1907室  
指导专家:蔡华芬老师(UBC教育硕士)  
预约电话 18538295202

## 入学要求:

本科:高中毕业,平均分80%以上,会考成绩优良,提供高考成绩。托福88(单科不低于20),雅思6.5(单科不低于6.0)。没有合格英语成绩可以申请语言+本科双录取(需要提供雅思6.0或托福82)或者UBC大学预科。

硕士:4年全日制本科学士学位,大学总平均成绩B+(85%),托福iBT 90(读、听各不低于21,写、说各不低于20);或雅思6.5(单项不低于6.0),部分专业需要GRE或GMAT成绩。

## 入学日期:

大部分专业只有秋季9月,少数专业有1月、9月两次入学

## 相关费用:

- 1.国际学生本科申请费为100加元
- 2.本科课程学费:20000~26000加元/年
- 3.语言学院学费5817加元/16周

■ 教育资讯

## 郑州七中中美国际班2014届毕业典礼圆满闭幕

5月17日上午9点,在郑州七中电视台演播大厅,郑州市第七中学为即将到美国留学的高三年级毕业生,举办了一场别开生面的“郑州七中中美国际班2014届毕业典礼仪式”。现场中美国际班的学生、学生的家长、学校领导、教学团队、管理团队的老师们,大家齐聚一堂,共同庆祝学生们的毕业盛典。

典礼在11分钟的纪录片《WE

ARE YOUNG》中拉开序幕,在场的师生和家长通过3年来学校组织的各式各样丰富多彩的活动镜头和照片回忆了高中3年的学习生活。七中校长王保军精彩的英文致辞另全场师生和家长掌声雷鸣,为此震撼和感动。据了解,经过学生3年的努力学习,高三49名毕业生顺利拿到美国名校的录取通知书。 夏琳

## 郑州四十七中中澳国际班高三毕业盛典隆重举行

在这里,有掌声,有笑声,有眼泪,有学生对未来的憧憬,有家长对学生的期盼,有老师对学生的行前叮嘱……5月18日上午9点,郑州四十七中中澳国际班高三毕业盛典隆重举行,学生老师家长欢聚一堂,分享着彼此的喜悦和祝福。

台上学生们精彩的演讲,台下老师和家长热烈的掌声,3年点点滴滴的重现,令全场的师生家长流下了幸福

的泪水。据介绍,本届中澳高三毕业生全部升入世界百强名校,赴美国留学36人,赴澳洲留学38人,赴加拿大、英国、爱尔兰等国留学9人。在此,四十七中校长郭勤学校长祝愿高三毕业生们用智慧、毅力、才华,为自己开辟出广阔天地,更期望学生们像科学巨匠钱学森那样跨越重重障碍,漂洋过海万里迢迢回到母亲的怀抱,报效祖国。 夏琳

## 阳光校园 希望之星

央视“希望之星”英语风采大赛郑州赛区总决赛落幕

5月18日,2014年中央电视台“华信杯”希望之星英语风采大赛郑州赛区(大学组)总决赛在郑州华信学院圆满结束。

来自郑州大学、河南农业大学、郑州轻工业学院、中原工学院等20多所高校的65名参赛选手齐聚郑州华信学院东校区,为师生呈现了一场精彩的英语风采大赛。

总决赛的评委由郑州华信学院外国语学院的外教和教授组成,所有参

赛选手依次登台展示,流利的英语,配上音乐、歌唱、演奏等多种表现元素,展示了选手的风采,展现了选手良好的综合素质。

“这项赛事为英语专业学生提供了良好的展示平台,也对英语爱好者提供很好的交流学习机会,因此学校领导高度重视这次大赛,对此专门作了安排部署,为大赛的圆满成功奠定了基础。”郑州华信学院外国语学院王长虹教授说。 王丹

## 书送爱心 点亮童年

——中原区外国语小学赴太康支教学校捐赠图书

为进一步深入开展党的群众路线教育实践活动,5月15日上午,中原区外国语小学校长余玲一行几人赴太康对口支教学校,为孩子们送去图书和学习用品。

在老龙沃小学举行的捐赠仪式上,余校长将价值20000多元1000余册图书和学习用品交到学生手中,嘱咐孩子们要多读书、读好书,好好学习,健康成长。

捐赠仪式结束后,余校长表示,学校将会一如既往地重视支教工作,从人力物力上为支教学校送去切实的帮助。这次活动传递的不仅仅是一本书籍,更是外国语小学2000多名师生热情、诚挚的爱心的传递、知识的传递。书送爱心,点亮童年,分享快乐!用书,筑成知识的殿堂;用阅读,点亮孩子们的童年! 范军伟 张大伟

## 文化路三小教师兼职做防震避震知识义务讲解员

为普及宣传地震科学知识,帮助辖区学生、市民增强防震减灾意识,提高自救互救能力,5月9日下午,金水区文化路第三小学党支部组织部分党员老师到位于文化路上的中国地震局国家物理勘探中心,充当义务讲解员向市民和中小學生讲解防震避震等相关知识。

教师重点讲解了地震形成的原理、造成的灾害以及如何防震避震自

救自护等方面知识。协助专家向学生们介绍了地震信息的监测、接收、处理等知识。

文三党支部组织的教师讲解活动,使辖区居民的防震减灾知识有了一定的提高,大家明白了地震的成因、给人类带来的灾害以及如何逃生和减少次生灾害等相关知识,得到了辖区学生、家长和社会群众的普遍好评。 杜春松

## 成人教育十年发展历程

2004~2008年间,普通高等学校的脱产班招生情况较好,函授和业余的规模则呈现历年减少的状态。2008年,河南各高校的成人教育经历了较大规模的评估。也正是在这一年,迎来了成人教育发展史上比较冷的一个冬天。这一年,国家停止了普通高等学校脱产班的招生,这就意味着,成人教育开始了转型之旅。自2009年开始,函授教育的招生规模、技能培训则呈现了增长的事态,这与脱产

停止招生不无关系。而今,网络教育也成为了成人教育中一个新的发展领域。随着建设全民学习,终身学习的学习型社会的发展趋势,成人教育迎来了较大的发展空间。而今的成人教育更加注重市场和社会的需求,以灵活多变的课程形式,朝着满足劳动力市场的要求、注重学习者的需求,同时要达到高等成人教育质量水平的方向迈进。 王艳芳 谢丹

**启德留学**  
做最专业的留学机构

# 后高考时代的选择

5.24 10:00 星期六

## 高考生海外名校申请

**活动亮点**

- ★ 专家把脉: 高考志愿全球填报
- ★ 心中有数: 带着高考成绩留学
- ★ 完美规划: 高考、留学两不误
- ★ 经验分享: 无缝对接海外名校

**精彩讲座**

主题: **留学——让高考之路更宽广**

主讲人: **宋 峰 峻**  
启德教育郑州分公司总经理

EIC 启德教育 · 郑州  
www.eic.org.cn  
启德教育 搜一下

**0371-55613266 400-1010-303**

郑州市金水区经三路东风路招商银行大厦19层